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ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ КУРС УРАЇНИ В УМОВАХ 
ВИКЛИКІВ ТА ЗАГРОЗ 

 

Євроінтеграція – це стратегічний курс України, який 
відкриває нові можливості для розвитку та процвітання. Він 
ґрунтується на спільних цінностях, таких як демократія, 
верховенство права, повага до прав людини та свободи. Вступ 
України до ЄС стане стимулом для зміцнення демократичних 
інституцій, боротьби з корупцією та реформування судової 
системи. Інтеграція з ЄС несе в собі потенціал для значного 
економічного зростання України. Гармонізація українських 
стандартів з європейськими сприятиме покращенню якості 
продукції та послуг, роблячи їх більш затребуваними на 
світовому ринку.  

Євроінтеграція України набуває нового значення в 
контексті сучасних геополітичних реалій та економічних 
викликів [1]. З одного боку, війна в Україні зазначила 
руйнування та трагічні втрати. З іншого боку, вона згуртувала 
українців та зміцнила прагнення до євроінтеграції. 
Європейський Союз надав рішучу підтримку Україні, 
пропонуючи фінансову та гуманітарну допомогу, а також 
розглядаючи питання про членство. 

Основними перспективами, які відкриваються для України 
в аспекті євроінтеграції є наступні. По-перше, післявоєнне 
відновлення потребуватиме масштабної програми, в якій ЄС 
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може відіграти ключову роль, надаючи фінансову допомогу та 
експертизу. Також Україна має значний потенціал у сфері 
цифрової трансформації, який може бути реалізований завдяки 
співпраці з ЄС та доступу до європейських цифрових ринків. 
Розвиток інформаційного простору, де панують європейські 
цінності та принципи, – це шлях до подолання пропаганди та 
формування свідомого суспільства. По-друге, євроінтеграції 
процеси є стимулом для модернізації України та її адаптації до 
європейських стандартів [2]. 

Слід відмітити, що воєнні часи ускладнюють контакти 
України з ЄС в окремих галузях (сталеливарні вироби, 
електрообладнання). Але, з іншого боку, війна пришвидшує 
інституціональну, секторальну (в окремих галузях) інтеграцію 
національної економіки до внутрішнього ринку ЄС, 
трансформацію структури експорту шляхом товарної 
диференціації. 

Таким чином, хоча євроінтеграційний процес України 
має свої виклики, зокрема необхідність великих структурних 
змін, це є можливістю для країни підвищити рівень розвитку 
та наблизитися до західноєвропейських стандартів. 
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